
ATA DA 183 IA DO 1.S PERÍODO DA 3E SESSÃO LEGISLATIVA DA

LEGISLATURA.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 8hmin, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal tJe Tabuleiro do NortefCE, com a

presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães(presença virtual), Marcos Aurélio
de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia l-ima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve
início a 1Bs Sessão Ordinária do 1e período da 3a Sessão Legislativa da 164 Legislatura.

Na Presidência dos trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que

solicitou do Ls Secretário, Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forrna do Art. 2L4, da Regimento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao 1e

Secretário, efetuar a leitura das matériâs, gue constaram: PROJETO DE LEI MUNICIPAL

N.e 062/2023, de autoria da mesa diretora, que fixa subsídio dos Vereadores do Poder
Legislativo do município de Tabuleiro do Norte para a legíslatura de 2025 a 2028, e dá

outras providências; PROJETO DE LEI MUNICIPAL N.e 063/2023, de autoria da mesa

diretora, que fixa subsídio do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais de

Tabuleiro do Norte para o quadriênio 2A25-2028, e dá outras providências; PROJETO

DE LEI Ne 064/2023, de autoria dos Vereadores: Antério Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Marcos Aurélio de Araújo e Ronaldo Guimarães Malveira,
que denomina quadra de esportes José Ricardo Maciel, no Distrito de Peixe Gordo, na

forma que indica; INDICAçÃO Ne O3O|2O23, de autoria do Vereador Ronaldo

Guimarães Malveira, vem, requerer do Senhor Presidente, que envie ofício a

Superintendência de Obras Públicas (SOP), para que seja providenciado os serviços de

recuperação da CE 358, que liga a sede do município ao Distrito de Olho d'água da

Bica, como também o roçamento dos matos. Salienta o Vereador, que a Comunidade
já se encontra organizando os Festejos da 3a Romaria do Estado do Ceará, de Nossa

Senhora da Saúde no Distrito de Olho d'Água da Bica, e as estradas necessitam ser

reparadas e serem roçadas visando melhorar o acesso dos romeiros nessa época do

ano; INDICAÇÃO Ne 031/2023, de autoria da Vereadora Gerliane Freire da Silva, da

Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem, requerer do Senhor Presidente, que

envie ofício a empresa competente responsável pela iluminação pública, para que seja

providenciado a implantação e manutenção da iluminação púbtica na Comunidade no

Alto das Angélicas e a mânutenção da iluminação pública na Comunidade do Sítio

Juazeiro; INDICAçÃO Ne 032/2023, de autoria da Vereadora Gerliane Freire da Silva,

vem, requerer do Senhor Presidente, que envie ofício a empresa competente
responsável pela limpeza pública, solicitando a realização do serviço de recolhimento
do lixo nos contêineres na comunidade de Juazeiro, como também a aquisição de um
contêiner para a rua da lama na Comunidade de Juazeiro; INDICAÇÃO ws A33/2023, de
autoria da Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presid
que envie ofício ao Secretário de obras, solicitando providenciar a reforma na
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do Saco do Barro, dos Hipólitos à Lagoinha; Ne 034/2023 de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presidente, QUê envie

ofício à empresa responsável pela limpeza púbica, para que seja providenciado o

serviço de capinagem na Rua Vereador Cândido Moreira Maia; Moção de Pesar,

pelo falecimento de ARGENTINA CHAVES MAIA - Vereador José Damiao Freitas Maia;

NOTA DE SOLIDARIEDADE - a Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, CE, por

intermédio de seu Presidente Vereador Marcos Aurélio de Araújo e de todos os Edis,

vem a público manifestar, NOTA DE SOLIDARIEDADE, à jornalista DELIS ORTIZ, pela

agressão sofrida durante a entrevista do Presidente da Venezuela Nicolás Maduro;

Visitantes à Câmara Municipal: alunos da Escola Municipal de Ensino Fundamental,

Erundina Nunes Malveira - Turmas do 4* Ano e leituras de ofícios. O Senhor Presidente

informou que estava escrito na tribuna popular como pessoa Física: (10 min. cada):

Senhor Ytallo Mesquita Pinto. Assunto: Projeto de Lei Ne 060/2023 e a Senhora Márcia

Neisa de Sousa. Assunto: Autismo, que avisou que não poderia Comparecer. Ern

seguida o Senhor Presidente concedeu o espaço, solicitado pelo Secretário de Meio

Ambiente e Turismo, Senhor Edicélio Targino de Souza, para divulgação sobre a

abertura oficial da Semana do Meio Ambiente e ações a serem cumpridas ao longo da

semana. Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a realização do sorteio

para as falas dos Vereadores no grande expediente, que usaram a palavra os

Vereadores: Professor Tim, Clenia Chaves, lrmão Chicão, Berg Chaves, Antério do

Sindicato, Gerly Freire, Lurdinha do hospital, Marcos Aurélio, Ronaldo Malveira e

Damião do Povão, e, nas explicações pessoais usaram a palavra: lrmão Chicão e

Marcos Aurélio. O Senhor Presidente deu início a ordem do Dia e solicitou do 1e

Secretário, efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão que constou: la

discussão e votação do TERCEIRO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Ns13712021, de

autoria do Poder Executivo, que institui a taxa pela utilízação efetiva ou potencial do

serviço público de manejo de resíduos sólidos urbanos dá outras providências.

Comissão de Legislação, Meio ambiente e Orçamento. Relator Ronaldo Malveira e

Única discussão e votação do REQUERIMENTO Ns 009/2023, de autoria do Vereador

Francisco Feitosa Guimarães, subscrito por diversos vereadores, que requer que seja

encarninhado ofício ao Senhor lnácio Mariano da Costa, presidente da EMATERCE e ao

Senhor Moisés Braz Ricardo, Secretário de Desenvolvimento Agrário do Ceará {SDA),

solicitando suprir o corpo técnico da EMATERCE de Tabuleiro do Norte para atender à

grande demanda daquela instituição. O Senhor Presidente solicitou do l.e secretário

efetuar a chamada da verificação de quórum para o ordem do dia: Albert Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira {presença virtual),

Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,

Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães (presença virtual), Marcos Aurelio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. Após a leitura do parecer

efetuada pelo Vereador Ronaldo Malveira, que concedeu parecer pela

DESAPROVAÇÃO DO TERCETRO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI t\. e !3712021 e

demais Vereadores das comissões sendo PELAS CONCLUSÕES DO RELATOR, o Senhor
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Presidente, deu início a 1s discussão e votação do TERCEIRO SUBSTITUTIVO AO

PROJETO DE LEI Ne137/202L, sendo em conformidade com o relator desaprovando por
unanimidade o referido projeto de lei e Única discussão e votação do REQUERIMENTO

Ne 009/2023, sendo aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou constar
em ata um requerimento verbal para convidar o Controlador Geral do município a

participar de uma sessão ordinária a ser posterior marcada, para apresentar a esta

casa os recursos referente ao mês de maia/2023 da Prefeitura Municipal,
especialmente os provenientes do Governo Federal conforme e-mail recebido da

Cârnara dos Deputados de recursos do orçamento da união pagos aos rnunicípio,
datado do dia 24 de maio de 2023" O Senhor Presidente informou que no dia 07 de
junho de 2A23, será realizada a Sessão Ordinária e a Sessão Solene comemorativa ao

65s Aniversário de Emancipação Política do município de Tabuleiro do Norte e no dia

13 de junho de 2023, será realizada a reunião das comissões. Nada mais havendo a

tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão com a execução do Hino de Tabuleiro
do Norte. E, para constar, iavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai

ais Vereadores.
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